

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Економічна аналітика»
за спеціальністю 051 «Економіка»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
Національного технічного університету України
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»**

Євроінтеграційні процеси та високі запити на міжнародну інвестиційну підтримку відбудови української економіки у воєнний і повоєнний час актуалізують потреби ринків праці в українських професіоналах з аналітичними компетентностями, економістах, які мають знання й навички економічного аналізу, прогнозування й моделювання тенденцій розвитку в умовах невизначеності. Тому підготовка здобувачів вищої освіти висуває певні вимоги до організації якісно нової теоретичної та практичної підготовки висококваліфікованого персоналу, що має володіти сучасними економічними знаннями та креативним мисленням, розвивати високу корпоративну культуру та бути конкурентоспроможними на національному і глобальному ринку праці у високотехнологічних сферах промисловості та суміжних галузях економіки.

Освітньо-професійна програма «Економічна аналітика» за спеціальністю 051 «Економіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти передбачає вивчення сучасних економічних процесів та явищ через призму інформаційних, аналітичних, економічних знань і технологій їх прикладного застосування, методів соціально-економічного, часового й просторового, дослідницького та міждисциплінарного аналізу, інструментарію формування міжнародної, національної, регіональної, секторальної економічної політики та стратегування економічного розвитку. Рецензована програма комплексно описує нормативну базу, вимоги до вступників та перспективи їх професійного зростання, умови та організацію освітнього процесу, види і форми навчання, систему оцінювання, сукупність загальних і фахових компетенцій, результати навчання та освітні компоненти. У програмі представлено її еволюцію, характеристику та унікальність, матеріально-технічну, інформаційну та навчально-методичну базу, а також ресурсне забезпечення освітнього процесу.

ТОВ «ПРОГРЕСТЕХ-Україна» співпрацює з Національним технічним університетом України загалом, та з кафедрою економічної кібернетики зокрема. Підприємство є зацікавленим у професіоналах, підготовлених за освітньою програмою «Економічна аналітика» та бере участь в її формуванні і удосконаленні. Співпраця з випусковою кафедрою дозволяє засвідчити високу якість здобутих знань і вмій, конкурентоспроможність випускників, їх аналітичні навички. Представлений в освітньо-професійній програмі

